

# 北京警方：“120名艺人涉毒”是谣言

## 网传房祖名供出两岸三地艺人涉毒名单 警方辟谣



陈柏霖被卷入风波

昨日上午,北京市公安局发布消息称,所谓“警方早已掌握两岸三地120名艺人涉毒名单”的消息系谣言。

近期,北京警方连续抓获了多名涉毒演艺圈人士。有报道称,房祖名供出了大量内幕,也有的媒体称警方手中已经掌握了一份120人的涉毒艺人名单。警方昨日对此作出否认。

在这条广为传播的消息中称,警方掌握的120位艺人名单中,有两位C姓、一位H姓的高知名度男星。于是,

C、H两个姓氏开头字母近乎成为热词,坊间猜测不断。有消息指,其中一位C姓男演员和房祖名私交甚笃,在两岸都有高知名度。

演艺圈明星陈柏霖由于符合这个范围,重重地挨了一枪。前天下午,其经纪公司发表声明说:本次事件让我们承受了许多舆论压力,导致艺人身心俱疲。为了证明我们的清白,之后我们愿意配合相关单位的调查,请外界不要过度揣测。在此,感谢大家的关心。

### 业界声音

#### 电影界:禁涉毒屡教不改艺人

8月22日,中国电影制片人协会副理事长兼秘书长、中国电影制片人协会秘书长,作家、编剧王凤麟,上午发微博称:“@中国电影制片人协会、导演协会、文学学会、表演艺术学会和电影发行放映协会联合发出倡议,

敦促涉毒从业人员改过自新、绝不再犯,并创造条件帮助他们认识错误改正错误。5家协会学会同时承诺要纯洁队伍、严明纪律,呼吁电影制片人和导演禁止那些屡教不改的从业人员参与创作,并请社会监督。”

#### 多家卫视不再邀吸毒艺人

8月22日,网络上有消息称柯震东遭到广电总局封杀,原因是“对青少年的不良示范超过预期”。该消息源还提到,广电总局要求对柯震东的新闻不报道,本人不采用,内容不审批,并要求各家电视台下架柯震东相关广告。

记者向央视和多家省级卫视询问此消息,中央台和北京卫视等数家卫视均表示并未接到相关通知。在了解中,浙江卫视和深圳卫视节目负责人都表示,尽管他们没接到这种官方通知,不过此后在节目中,肯定不会再邀请柯震东等人。

### 相关新闻

#### 高虎获释致歉:一念之差 承诺不再涉毒

昨日,因吸毒被抓的演员高虎被释放,在自己的微博上发出致歉信,向关心他的社会各界致歉。并承诺今后不再接近毒品。高虎

说:“一念之差,人生打岔。作为一名公众人物,我就近期自己的不当行为所产生的不良社会影响,向所有关心我的朋友由衷致歉。”

### 连锁反应

#### 华鼎奖谢绝“毒星” 宁财神无缘“最佳编剧”

继北京市演出行业协会、全国娱记联盟等团体发起“反毒”倡议之后,作为“观众口碑奖”的华鼎奖组委会声明称,谢绝“毒星”参与个人单项奖的评选。秘书长王荃介绍,虽然宁财神

编剧和参与导演的《龙门镖局》位列第13届华鼎奖电视剧百强榜第5名,但宁财神最终还是因“涉毒”与即将于下周三颁发的“最佳编剧”、“最佳导演”失之交臂。本报综合

#### 金鸡百花提名揭晓 成龙汤唯领衔帝后候选

昨日,第23届中国金鸡百花电影节暨第32届大众电影百花奖新闻发布会在北京举行,宣布将于9月24日至27日在甘肃兰州举办。组委会现场公布了第32届大众电影百花奖提名名单,其中《一代宗师》《中国合伙人》《北京遇上西雅图》《周恩来的四个昼夜》《致我们终将逝去的青春》获最佳影片奖提名。

最佳女主角提名有汤唯(《北京遇上西雅图》)、余男(《全民目击》)、章子怡(《一代宗师》)等。

最佳男主角则由成龙(《十二生肖》)领衔。 宗和

#### 电影局公布2014年7月下旬立案剧本

8月21日,电影局公布了一批7月下旬立案的剧本。

继《陆犯焉识》被张艺谋改编成《归来》后,严歌苓的另一部小说《扶桑》改编剧本也正式立项。早在2004年,陈冲就买下该小说版权,也考虑过张曼玉、舒淇、章子怡等主演“扶桑”,但由于她在筹备期间怀孕的原因,最终不了了之。《扶桑》讲述上世纪在美国中国劳工的经历,女主角“扶桑”是中国的乡间少女,跟随大批劳工来到美国旧金山务工,为生活所迫沦落风尘,却和白人贵族产生了一段凄美的感情。2012年,该故事曾被改编成电视剧《风雨唐人街》,由苗圃、寇世勋、黄觉主演。冯唐的《万物生长》讲述了男孩秋水失恋后考上医科大学,在两个女人间游走,并和一群生猛损友鬼混的青春故事,被誉为中国版的《麦田守望者》。该片将由李玉执导。 据《南方都市报》

# 明天客场挑战贵州人和 建业赛季第一次连胜,会来吗?



今天上午10点,建业全队将登上前往贵阳的航班。明天晚上,他们将在贵阳奥体中心挑战目前排名第五的贵州人和。虽然对手实力强劲,但在上轮4:0大胜广州富力之后,建业队不仅保级前景转好,更重要的是全队收获了信心。力争本赛季的第一次连胜,是他们此行的目标。 郑州晚报首席记者 郭韬略

### 重拾信心 积极调整

打完主场同广州富力的比赛之后,建业队员们终于迎来了久违的假期——自从7月15日开始,他们就一直处于连轴转的状态,一个月的时间一直保持着一周双赛的节奏,包括足协杯在内,建业队一共打了10场比赛,堪称身心俱疲。所以比赛当晚,主力队员就都获得了假期,全队于周二下午才重新集中,投入到新一轮的备战当中。

能够4:0大胜排名前三的广州富力,队员们最重要的收获就是信心。“我们之前连打申花和上港,场面都不错,但结果不好,真是郁闷之极,要不然就已经跳出保级圈了。这场胜利,终于捅破了这层窗户纸,也让我们对自己更有信心,也坚信贾导一定能带队保级成功。”一位主力队员说。

在连续的一周双赛之后,

建业队终于得到了更充分的休息时间,尤其是桑科、马尼亚诺这些没有缺席一场联赛的外援,得以更好地调整状态。在贾秀全的激励政策和轮换制下,建业队内目前已经进入良性竞争,每个队员都在保有强烈的求战欲的前提下,努力维持最好的状态,目前队内也没有严重的伤病,本场比赛贾秀全有着很大的排兵布阵的空间。

### 对手受罚 连胜良机

相对于建业队目前的士气高昂,对手贵州人和则新近受到了打击。主帅朱炯因为上轮在同国安的比赛中冲球迷竖中指,被中国足协课以停赛4场,罚款两万的重罚。本场比赛,朱炯将不能在替补席上指挥本队的比赛。

朱炯在贵州人和的执教生涯恰恰是在同建业队的比赛中开始的,双方首回合交锋中,当时还没有被扶正的朱炯,第一次独立指挥比赛,在大雨中逆转建业,2:1获

胜。尽管对手排名比自己高出很多,但建业队同贵州人和的交锋中却不落下风。2012年,建业曾经主客场双杀对手,今年在主场的失利,也存在一定偶然性因素,当时在1:0领先的情况下,为本队进球,状态正好的张璐却因一时冲动上半场就被罚下场,建业从而长时间处于以少打多的被动局面中。

对手新败、主帅停赛,这些都给士气正高的建业队连胜创造了条件。上一轮迎来

久违的胜利之后,建业队对倒数第二名的辽宁队的领先优势扩大到了3分,同时也追平了身前的大连阿尔滨。如果说那场比赛让球队的保级前景重现光明的话,那么如果本轮能够再胜,就可以说是豁然开朗了,又为下轮的主场比赛奠定了良好的基础。

所以,眼下的建业队形势不错,但远没有到额手相庆的时候,必须一鼓作气,去争取尽可能好的成绩,才能尽早摆脱最后惨烈的缠斗。

#### 啦啦操联赛 郑州站开幕

本报讯 “2014年全国啦啦操联赛(郑州站)暨中国啦啦之星争霸赛(郑州站)”的比赛,昨天下午在郑州旅游职业学院体育馆正式拉开帷幕,在为期两天的比赛中,来自省内外的52支代表队,共1210名运动员,将展开激烈的争夺。

作为健美操的一种,啦啦操因为其时尚、阳光的特征,而且动作难度不大、危险性低而受到了越来越多的青少年的喜爱,从而成为很多校园内的风景线。参加郑州站比赛的运动员,涵盖了从幼儿园到大学生各个年龄段的学生,由此可见,啦啦操在校园内的受欢迎程度。比赛的内容包括规定动作、集体和双人舞蹈自选动作等,按照运动员的年龄分为多个不同的组别。获得各个单项比赛前三名的队伍将代表郑州参加全国啦啦操联赛总决赛的资格。此外,在“中国啦啦之星”的比赛中获得前五名的队伍,将获得参加全国争霸赛总决赛的资格。

郑州晚报首席记者 郭韬略